
 

 

 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA K AKTUALIZACI 

DISTRIBUČNÍHO BALÍČKU  

SYSTÉMU CZ-DRG VERZE 7.0  

 

Metodický materiál projektu DRG Restart 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracoval autorský kolektiv pod vedením: T. Pavlík, M. Bartůňková, P. Klika, J. Linda, L. Dušek  

Autoři: T. Pavlík, Z. Bortlíček, P. Klika, J. Klika 

Verze CZ-DRG: 7.0  

Datum: 1. 9. 2025 

 

  



 

 

 

 

 

V rámci každoroční aktualizace klasifikačního systému CZ-DRG byla dne 25. 9. 2024 vydána ve 

Sdělení ČSÚ verze 7.0 s platností pro rok 2025. Systém CZ-DRG verze 7.0 je současně odkazován ve 

Vyhlášce o stanovení hodnot bodu, výše úhrad za hrazené služby a regulačních omezení pro rok 

2025 jako oficiální klasifikační systém akutní lůžkové péče v ČR. 

Dne 6. 12. 2024 došlo k aktualizaci metodických materiálů reflektující zejména znění vyhlášky ze dne 

12. 11 2024, kterou se mění vyhláška č. 134/1998 Sb., kterou se vydává seznam zdravotních výkonů 

s bodovými hodnotami. V rámci této aktualizace tedy byly do klasifikačních pravidel doplněny nové 

kódy primárních číselníků s platností od 1. 1. 2025. Nejen tedy nové kódy výkonů, ale i nově 

zavedené MKN-10 kódy.  

Aktualizace metodických materiálů ze dne 31. 1. 2025 reaguje na obecnou potřebu doplnění léčivých 

přípravků s ATC kódem B01AD11 TENEKTEPLASA do klasifikačních pravidel DRG bází 01-C02 

Trombolýza pomocí rt-PA pro cerebrovaskulární onemocnění a 04-C01 Trombolýza pomocí rt-PA 

pro plicní embolii. V metodice Pravidla kódování a vykazování diagnóz v systému CZ-DRG byly 

provedeny dvě drobné formální korekce názvů pravidel.  

Kompletní přehled změn na úrovni jednotlivých MDC je uveden v dokumentu „00__CZ-

DRG_v7_r0_Zmenova_dokumentace.pdf“, přičemž všechny změny provedené v rámci prosincové i 

lednové aktualizace jsou vyznačeny červeně. 

Metodické materiály, v nichž nedošlo ke změnám, zůstávají shodné s materiály zveřejněnými 

v rámci Sdělení ČSÚ ze dne 25. 9. 2024.  

Dne 1.9.2025 byla provedena aktualizace programu Pregrouper. Důvodem pro provedení bylo 

odstranění drobné chyby v deduplikaci vedlejších diagnóz na dokladech 02 (ve zcela výjimečných 

případech mohlo dojít ke smazání některé vedlejší diagnózy). 

Dále bylo umožněno ukládání záznamů časově spadajících mimo období hospitalizačního případu 

do pomocné tabulky v databázi. Pro implementaci této možnosti je potřeba: 

- definovat v databázi novou tabulku (ukázka struktury tabulky je pro databázi MS SQL a 

PostgreSQL uvedena v podsložce db_install) 

- v ukázkových konfiguračních souborech pro uvedené 2 databáze je v podsložce config 

doplněný nový parametr použitý pro definování jména tabulky obsahující doklady mimo 

období hospitalizačního případu (doklady_mimo_hp_db pgp_doklady_mimo_hp) 

- při opakovaném spouštění výpočtů je potřeba smazat příslušné záznamy v pomocných 

tabulkách databáze 


